



这大夫心眼儿好 给外地患者垫医药费

□记者 高亚恒 通讯员 丁娟

市民来电:21日上午,老城区的刘女士在陪朋友去河南洛阳正骨医院看病的时候,看到了让她和朋友十分感动的一幕——大夫杨耀洲主动为一个外地患者垫付了医药费。

昨日下午,想起此事仍旧十分激动的刘女士拨打了110讲述此事。

还原现场:21日11时许,老城区的刘女士陪朋友到正骨医院颈肩腰腿痛一科看病,然而,排在她们前面的一对外地母子因为没钱买药犯了难。

一旁的刘女士从这对外地母子的对话中得知,这个三四十岁的男子带着患病的母亲,从汝州赶来正骨医院看病。到洛阳后,该男子给母亲购买了一些医疗器械,所以,他们找杨耀洲看病时,身上只剩下80多元钱。

了解这一情况后,杨耀洲看着药方上的药品算了又算——药费110多元,还是超出了这对母子的支付能力。

随后,杨耀洲主动拿出100元钱递给该男子,让他去付医药费。见此情景,这对母子又感激又不好意思,几次推说不要。杨耀洲将钱塞到男子手中说:“把

钱拿上,算是我借给你的,下次路过时再还给我就是了。”男子接过钱后再三道谢,最后搀着母亲离去。

昨日下午,当记者提起此事时,杨耀洲说这是一件很小的事,他没想到有人会因此而感动。杨耀洲说,对他来说,少了100元生活不会有太大的影响,可对于这对母子来说,这100元钱可是治病的钱。

“无论是谁都会这么做的。”杨耀洲说。

(刘女士获线索奖50元券)

您好,110
NIN HAO



不到百米 5个“窟窿” 快给窨井补上盖儿吧

城市表情 担忧



□记者 赵玉杰 文/图

市民来电:“不到百米,就有5个窨井盖丢失,这段路又没有路灯,天一黑,这些窨井就成了陷阱。”22日,家住润升花苑的周女士反映,西苑路与联盟路之间的郑州路上,多个井盖不见了。

现场目击:当日10时许,记者来到丢失井盖的这段郑州路。在这段不到百米的路上,就有5个窨井盖丢失。(如图)

“早上我开车上班,准备通过这段路时,突然看到前方路面上有一个窨井洞口。”市民刘先生说,他下意识打了一下方向盘,车子躲过去了。“我以为躲过了‘一劫’,可还没走多远,又碰到一个窨井洞口。”刘先生左闪右躲终于离开了这段路。

“这儿简直就是危险路段,走路得格外小心。”附近居民陈师傅说,几天前,他下班经过此处,因天比较黑,又没有路灯,他差点掉到窨井里。

“这一路下来太危险了,偷窨井盖的贼太可恨了。”陈师傅说。

路边一饭店的工作人员说,这里的窨井有些是用来排水的,有些里面埋着电缆。近期井盖经常被盗,路面上一连串的“大窟窿”特别危险。“前几天还有路人不小心掉进窟窿里,伤了脚。”他说,希望相关部门考虑过往行人的安全,赶紧来处理一下。



醉卧马路,手机、钱包散落在地 热心市民魏师傅守着醉酒的他,直到民警赶到

□记者 马菁华

市民来电:昨日凌晨,丹城路15号院保安室外,有一个男子靠墙睡着,看样子是喝多了,手机和钱包都散落在周围的地上。为防止他的钱被偷,一个保安一直看着他,直到民警到来。

事件还原:昨日凌晨,正值夜班的西工区丹城路15号院的保安魏宝定忽然发现门口有些不对劲儿。他出门一

看,原来有一个男子醉卧在路上,还有些路人不时地对他指指点点。

魏师傅上前一看,男子的手机和钱包都散落在地上。魏师傅仔细地打量着这个又高又壮的男子。“像是个出力人。”魏师傅说,该男子醉卧在马路上,手机钱包又散落一地,谁要是见钱眼开,将钱包和手机拿走,该男子也不知道。

“谁挣钱都不容易,咱可不能让他

丢了钱。”魏师傅说,他想用这个男子的手机给这个男子的家人打个电话,可考虑了一下,他觉得还是找民警比较合适。于是,魏师傅拨打了110。

几分钟后,民警赶到现场叫醒醉酒男子,并用他的手机给他的儿子打了电话。酒醒了一半的男子虽然话说得不清楚,但对魏师傅和民警一再表达谢意。随后,他的家人赶来把他带回家。



自行车眨眼间失踪 “偷车贼”竟是自家老公

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

市民来电:昨日上午,安乐派出所接到报警,一个姓赵的女士称她停在市一运公司安乐家属院门口的自行车丢了,派出所民警立刻赶往现场。

还原现场:昨日8时许,赵女士像往常一样,骑着自行车去自家的小商店打理生意。她把自行车停在

了小商店附近的市一运公司安乐家属院门口。

可过了一会儿,赵女士出来给人送货时发现,自行车不见了。

“有没有看到我的自行车?”赵女士问坐在店门口的两个人。

“好像被一个女的骑走了。”两人含含糊糊地回答。

情急之下,赵女士拨打110求助。

接到报警后,安乐派出所民警赶到现场。了解相关情况后,民警调出了监控录像,希望借此找到“偷车贼”。谁料,民警刚打开录像,赵女士就忍不住大笑起来——监控中的“偷车贼”竟是自己的老公。

原来,赵女士的老公看到自家的自行车停在路边,就将车子骑走了。“丢车”只是一场误会。



公交车改线,小男孩迷路 在交警的帮助下,小孩安全到达其亲戚家

□记者 高亚恒

市民来电:昨日中午,因57路公交车改线,一个来自龙门镇李屯村的七八岁的男孩迷了路。热心市民将男孩送到正在东花坛执勤的民警孙军民手中。孙军民安全地将男孩送到其姑姑家。

还原现场:昨日13时许,交警支队瀍河大队民警孙军民正在东花坛指挥

交通,一个30多岁的男子领着一个正在痛哭的男孩找到他。

原来,这个男孩家住龙门镇李屯村,他独自乘坐57路公交车去华林新村的姑姑家玩耍,可是57路公交车因修路改变了原有线路。男孩不知道该在哪一站下车,于是,他一直坐到东花坛附近的57路终点站。看着周围陌生的环境,男孩害怕地哭了起来,一个同乘

57路公交车的热心市民带他找到民警孙军民。

孙军民先带男孩到岗楼里休息,并把自己的一瓶绿茶给了他。等男孩情绪稳定后,孙军民陆续从男孩口中得知其奶奶的电话号码。一直到孙军民联系上男孩的奶奶,男孩的家里人才得知男孩迷路的事。最后,孙军民将男孩安全地送到了其姑姑家。



爱犬“阿妮”
找到了

城市表情 开心

□记者 赵玉杰

昨日上午,刘子枫兴奋地给记者打电话说:“‘阿妮’找到了!”

本报在7月21日报道了刘子枫的爱犬“阿妮”走失的消息,(详见当日A08版)当日21时许,市民孟女士打来电话说,小狗在她那儿。原来,找不到主人的“阿妮”被孟女士收留了。如今,“阿妮”又回到了刘子枫身边。